



## Скоро открытие

# Префект ТиНАО Дмитрий Набокин осмотрел ход строительства школы в ЖК «Алхимово»

**П**рефект Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Дмитрий Набокин посетил строительные площадки социальных объектов Новой Москвы.

В поселении Рязановское Дмитрий Набокин вместе с главой администрации Николаем Бобылевым осмотрели строящуюся школу в ЖК «Алхимово». Образовательная площадка должна распахнуть свои двери для учеников уже в этом году. Учреждение вместит 1200 школьников и станет самым большим в нашем поселении.

Современное четырехэтажное здание располагается на площади около 27 тысяч кв.м. В учреждении уже выполнено зонирование для начальных, основных и старших классов. Спроектированы просторные кабинеты и классы, лаборантские, обеденный зал, столовая, рекреации, актовый и спортивные залы, медицинский блок. На пришкольной территории специалисты разместили футбольное поле, волейбольную и баскетбольную площадки, зоны для активностей и творчества, полосу препятствий, участок цветочно-декоративных растений.

Сейчас на строительной площадке



работает около 420 человек и 8 единиц техники. Рабочие завершили возведение железобетонных конструкций, каменную кладку стен и перегородок, остекление, гидроизоляцию здания, подвели инженерные коммуникации, смонтировали металлоконструкции актового и спортивных залов. Сейчас специалисты проводят работы по устройству кровли и внутренних инженерных систем, окраске фасадов, отделке помещений, монтажу витражных конструкций. Ведется благоустройство на прилегающей территории:

подготавливаются основания будущих площадок, тротуаров и проездов, монтируется ограждение, закладываются детали для установки малых архитектурных форм и прокладываются наружные электросети для уличного освещения.

Напомним, в настоящее время в Новой Москве в работе находится 49 объектов социальной инфраструктуры. Это детские сады, школы, поликлиники, объекты культуры. Все они находятся в разной степени реализации – от проектирования до открытия.

## Колонка главы



## Вот и наступило лето!

**Л**ето – время года, которое мы все ждем с нетерпением и предвкушением! Теплые солнечные дни дарят нам прекрасное настроение.

В первый день июня мы отметили День защиты детей! В нашем поселении много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учёбе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призёрами конкурсов, фестивалей, олимпиад. Какими запомнят детские годы наши дети, зависит от нас, взрослых. Именно мы должны создать условия, чтобы каждый юный житель Рязановского рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы.

Дорогие ребята! Пусть эти летние каникулы запомнятся вам увлекательными событиями, интересными встречами и отличным настроением.

12 июня все россияне отметили День России. Этот праздник – символ единства всех граждан. Мы гордимся своей родной землей. Вместе мы стремимся сделать поселение Рязановское еще лучше и краше. От всей души желаю всем жителям поселения крепкого здоровья, добра и уверенности в завтрашнем дне!

В июне свой профессиональный праздник отмечают медицинские работники! Вы связали свою жизнь с нелегкой, ответственной, но самой благородной профессией. Самой высокой благодарности заслуживают врачи, медсестры, младший медицинский персонал за заботу и внимание к людям. Желаю всем, кто связал жизнь с медициной, крепкого здоровья, добрых слов благодарности от пациентов, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

Для выпускников и студентов июнь связан с периодом экзаменов. Поздравляю всех, кто успешно справился с ЕГЭ, впереди вас ждут высшие учебные заведения! Сделайте правильный выбор! Со школьной порой вы окончательно проститесь на выпускном вечере. Хочется пожелать, чтобы каждый из вас нашел свое место в жизни, стал хорошим человеком, достойным жителем нашего поселения!

Глава администрации  
поселения Рязановское  
Николай БОБЫЛЕВ

## Праздник

# С Днем России!

**В** День России на площади около Спортивно-культурного центра «Пересвет» в поселке Знамя Октября прошла праздничная программа. Артисты московской эстрады поздравили жителей поселения Рязановское, исполнив всеми любимые песни о России.

12 июня – особая дата в новейшей истории нашей страны. Этот праздник хоть и молодой, но россияне с особой теплотой его отмечают и, несомненно, в этот день в каждом уголке нашей необъятной страны проходят торжественные мероприятия и концерты.

В поселении Рязановское администрация подготовила для жителей праздничную программу. Артисты московской эстрады представили наполненные российским колоритом концертные номера. Каждый твор-



ческий коллектив, выходящий в этот день на сцену, представлял программу, достойную отдельного концерта. Открыл программу ансамбль барабанщиц «Москвички», артистки покорили зрителей не только виртуозной игрой на ударных инструментах, но и яркими костюмами. Группа «Фолк Фреш» исполнила русские народные песни, но в современной обработке и с танцами. Весьма интересно в их исполнении зазвучала

«Калинка-малинка». Автор и певица Ольга Рыбникова представила публике как песни собственного сочинения, так и популярные композиции. Шоу-группа «Сувенир» по-настоящему удивила, артисты на сцене и пели, и танцевали, и даже шашками махали.

Помимо концертной программы, для юных жителей поселения Рязановское были проведены мастер-классы, веселые спортивные игры и конкурсы. Наибольшим спросом в этот день пользовался аквагрим, не только дети, но и некоторые взрослые захотели, чтобы на их лице красовался триколор. Молодежная палата поселения Рязановское дарила зрителям флажки и ленты с российской символикой.

Завершили концертную программу солисты группы «Бэйс» Артем Козлов и Сергей Воробьев. Они исполнили песню «Вперед, Россия!», и небо украсили воздушные шары в цветах триколора.

Юлия Юдина

## Спорт

## Тяжелая атлетика

Спортсмены из поселения Рязановское приняли участие во Всероссийских соревнованиях по тяжелой атлетике среди юношей и девушек, мужчин и женщин «Победа».

Воспитанники спортивного клуба «Десна» под руководством тренера Алексея Маркова показали отличные результаты. Ярослав Малоков одержал победу в весовой категории 35 килограммов. Серебряную медаль завоевал Илья Бевз в весовой категории более 102 килограммов.

## Окружной праздник

12 июня в парке «Красная Пахра» прошел Окружной спортивный праздник, приуроченный ко Дню России.

В программу вошли: игра в петанк, волейбол, пляжный волейбол, футбол и стритбол. Участников поделили на группы в соответствии с возрастом. По результатам состязаний участники из поселения Рязановское стали первыми в соревнованиях по футболу, серебряными призерами по пляжному волейболу и получили бронзу по итогам игры в петанк.

## Легкая атлетика

Воспитанники и преподаватели Школы №2083 приняли участие в соревнованиях по легкой атлетике.

Спортивное мероприятие прошло в нескольких парках Москвы. Первоклассник Михаил по итогам забегов на дистанцию в 500 метров стал победителем. Также педагоги Олег Авдонин, Ольга Пантелькина и Роман Семенов показали свои способности и преодолели 5 тысяч метров.

## Велокросс

Первенство и чемпионат Троицкого и Новомосковского административных округов по велокроссу состоялись 17 июня.



В соревнованиях поучаствовали и велосипедисты из поселения Рязановское. Состязания прошли в городском округе Троицк. Результаты фиксировались в личном и командном зачете. По итогам велозабега первым на дистанции в три километра стал Иван Федотов. Золотую медаль за преодоление шести километров пути получила Татьяна Николенко.

## День футбола

19 июня для воспитанников дошкольных учреждений Школы №2083 прошли спортивные мероприятия, посвященные Всемирному дню футбола.

В рамках проекта «Детский сад и спорт!» в праздничный день для детей организовали занятия на футбольном поле с профессиональным тренером. Он рассказал ребятам об истории игры и ее правилах. Далее для дошкольников провели разминку, и они выполнили ряд боевых упражнений.

## Дети

## Детство – чудесная пора

1 июня в поселке Фабрики имени 11 Мая состоялся праздник, посвященный Международному дню защиты детей.

Администрация поселения организовала для детей большую концертно-игровую программу. Перед юными жителями поселения выступили артисты, клоуны, аниматоры и дрессировщик. Со сцены звучали всем известные песни, а ребята дружно танцевали. Одним словом, мальчишки и девочки веселились от души.

Также были организованы мастер-классы по изготовлению браслетов, свечей и значков. Профессиональные визажисты по желанию ребят делали красивый аквагрим.

И какой же праздник без подарков! В конце мероприятия все ребята получили подарки от администрации поселения Рязановское. Каждому ребенку вручили светоотражающие брелоки.

День защиты детей – это не только веселый праздник, но и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка,



чтобы все дети росли здоровыми, учились, занимались любимым делом и в будущем

стали хорошими родителями и достойными гражданами своей страны.

## Дата

## День памяти и скорби

22 июня в поселении Рязановское прошли мемориально-патронатные акции, посвященные Дню памяти и скорби.

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории нашей страны. В этот день началась Великая Отечественная война. Этот день пропитан болью и героизмом. Сегодня 22 июня – это не просто напоминание о случившемся, а огромная часть истории нашей страны, которую просто нельзя забыть. Мы помним о всех погибших в боях, в концлагерях, в тылу.

В День памяти и скорби в поселении Рязановское, как и по всей России, прошли памятные мероприятия. Почтить минутой молчания память о событиях Великой Отечественной войны и возложить цветы к мемориалам пришли депутаты Совета депутатов Наталья Сибирякина и Галина Степанова, представители Совета ветеранов, Молодежной палаты, общественные советники, жители поселения и сотрудники учреждений культуры и администрации.

«Мы собрались здесь, чтобы почтить память погибших во время Великой Отечественной войны. Важно, чтобы молодые поколения понимали цену мира и свободы, которые мы имеем благодаря тем, кто сражался за них. Никогда не забывайте о



подвигах наших ветеранов и несите их память в сердцах», – сказала Наталья Сибирякина.

В этом году отмечается 82-я годовщина начала Великой Отечественной войны. Длилась она 1418 дней. И унесла жизни порядка 27 миллионов граждан.

«82 года назад в этот же июньский день началась Великая Отечественная

война. Эта дата сегодня отмечается как День памяти и скорби. Она перевернула судьбы и жизни миллионов людей. Наши солдаты на полях сражений и в тылу отдали свои жизни за будущее Родины. Только благодаря их жертве, самоотверженности мы живем в свободной стране. Низкий поклон, сердечная благодарность и вечная память», – обратилась Галина Степанова.



Общественные советники

# Моя карьера

Общественные советники поселения Рязановское приняли участие в интеллектуально-деловых играх в рамках проекта «Моя карьера» при поддержке префектуры Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.

В открытом кубке принимали участие команды из семи поселений: Троицк, Московский, Сосенское, Рязановское, Краснопахорское, Филимонковское, Десеновское и РосНОУ.

Нашу команду представляли: Михаил Иванов, Станислав Рассадин, Андрей Мельников, Андрей Полинкевич, Диана Орлова, Анастасия Ватанская и Оксана Диль.



Кубок проходил в два этапа. В результате оценивались активность, деловые качества, предприимчивость, умение работать в команде. За течением игр и их результатами наблюдали компании-работодатели, а также

заинтересованные структуры и физические лица. По результатам игр участникам могут предложить трудовой контракт в компаниях-наблюдателях, что является главной задачей проекта.

## Новости ЖКХ и строительства

### Новая скейт-площадка

В поселке Знамя Октября около дома 29 появилась новая скейт-площадка. Площадь спортивного объекта – около 330 кв.м.



Для юных спортсменов здесь установили специальное оборудование для тренировок: кватерпайпы, скейт-плазу, бэнк и мэнупэд. Скейтпарк спроектирован таким образом, чтобы спортсмены различных дисциплин не мешали друг другу. Он функционально разграничен на две зоны: стрит-зона и флэт-зона, предусматривающая большое количество свободного от фигур пространства и оборудование для тренировок начинающих спортсменов. Ребята смогут отрабатывать трюки на скейтбордах, самокатах, роликах и BMX-велосипедах, а также учиться новым приемам и тренироваться.

### Строительство канализационной системы

В Остафьево началось строительство современной напорной канализационной системы.

Объект будет проложен от канализационно-насосной станции, которая будет построена вблизи дома 54 на улице Зеленювка, до жилого комплекса «Остафьево». Прокладка двух труб диаметром по 160 мм будет осуществлена методом горизонтально-направленного бурения. Общая длина трассы составит 1300 метров.

В настоящее время проводятся подготовительные мероприятия, включающие в себя земляные и другие инженерные работы. Строительство ведется с использованием современных технологий и материалов, что гарантирует высокое качество и долговечность канализационной системы.

### Новая детская площадка в поселке Знамя Октября

Новая детская площадка появится во дворе домов 23 и 24 поселка Знамя Октября.

Проект игровой зоны разработан с учетом мнения жителей. Специалисты провели подготовительные мероприятия, сделали основание будущей игровой зоны, выполнили асфальтирование, а затем приступили к установке малых архитектурных форм.

Во дворе разместился детский развивающий комплекс, качели, песочница, игровые элементы и большая зона воркаута с уличными тренажерами и гимнастическим оборудованием.

Для детей с ограниченными возможностями здоровья появился инклюзивный комплекс с плавными подъемами и спусками, широкими проходами. Для ребят здесь есть головоломки, счеты, панели с ползунками и азбукой жестов для всестороннего развития и различных игр.

В дальнейшем для безопасности активных игр на площадке будет выполнено устройство резинового покрытия, которое обезопасит детей от травмирования при падениях.



### Новое дорожное покрытие в деревне Андреевское

Специалисты подрядной организации заменили дорожное полотно на главной улице деревни Андреевское.

Рабочие провели оценку состояния дорожного покрытия и определили необходимый объем работ, а затем демонтировали старое дорожное полотно и уложили новый асфальт.

В мероприятиях задействовали специальные инструменты, строительную технику и бригаду рабочих. Площадь работ составила 4200 кв.м.

Отметим, что работы проведены в рамках надлежущего содержания улично-дорожной сети и безопасности транспортного движения.

### Дорожные работы в поселке Знамя Октября

В поселке Знамя Октября около домов 29 и 9 прошли мероприятия по



### замене асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях и тротуарах.

Рабочие использовали специальную технику и инструменты для того, чтобы равномерно уложить асфальт по всей площади. Объем работ составил около 9100 кв.м. Специалисты предварительно заменили бортовой камень и демонтировали старое покрытие.

По завершении укладки асфальта рабочие произвели финальную проверку и убрали все ограждения.

### Новый тротуар на улице Южной

Специалисты подрядной организации проводят работы по устройству нового тротуара на улице Южной.

Общая протяженность нового объекта дорожного хозяйства составит около 380 метров.

Предварительно были проведены подготовительные работы и укладка бортового камня. Затем рабочие приступили к устройству асфальтобетонного покрытия.

### Благоустройство дворовой территории в микрорайоне Родники

Во дворе домов 2 и 4 микрорайона Родники продолжаются работы по реконструкции детской площадки и зоны отдыха.

Специалисты провели подготовительные мероприятия, выполнили монтажные работы, уложили брусчатку и приступили к установке малых архитектурных форм.

Здесь появились просторная беседка с лавочками и уютная пергола, защищающая от солнца в летние дни. Сейчас рабочие монтируют песочный дворик для ребят и качели.

В дальнейшем на площадке появится современный игровой комплекс высотой более 6 метров, состоящий из разноуровневых платформ, канатных переходов и нескольких горок, а также карусель и канатный

## Информация

### Изменения графика выплаты (доставки) городских выплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат в июле 2023 года подразделениями «Почты России»

Управление социальной защиты населения Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы сообщает, что выплата (доставка) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат в июле 2023 года будет производиться по следующему графику:

1. Выплата структурными подразделениями УФПС г. Москвы в городе Москве будет производиться со 3 по 18 июля 2023 г. в следующие дни:

3, 4, 5, 6 июля – по установленному графику;

7 июля – за 7 и 9 июля;

8, 10, 11, 12, 13 июля – по установленному графику;

14 июля – за 14 и 16 июля;

15, 17, 18 июля – по установленному графику.

2. Выплата структурными подразделениями УФПС Московской области на присоединенных к Москве территориях будет производиться в период с 4 по 18 июля 2023 г. в следующие дни:

4, 5, 6 июля – по установленному графику;

7 июля – за 7 и 9 июля;

8, 10, 11, 12, 13 июля – по установленному графику;

14 июля – за 14 и 16 июля;

15, 17, 18 июля – по установленному графику.

В случае отсутствия получателей социальных выплат дома в день доставки, денежные средства будут выплачиваться непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных выплат) до окончания выплатного периода.

комплекс. Отметим, что для безопасности активных игр на площадке специалисты обустроят травмобезопасное покрытие.

### Конечная станция для автобусов и электробусов

У МЦД «Остафьево» появилась новая конечная станция для автобусов и электробусов. Здание оформлено в едином стиле Московского транспорта.

Внутри оборудованы комнаты для спокойного и активного отдыха водителей, столовая и душевые, медицинский пункт и подсобные помещения. Сотрудники обеспечивают достойными условиями труда, им предоставляются социальные гарантии Правительства Москвы.

«Для безопасной и бесперебойной работы наземного транспорта по поручению мэра Москвы Сергея Собянина мы строим удобные конечные станции для автобусов и электробусов. Сегодня в городе их уже более 150. Скоро еще одна заработает у МЦД «Остафьево». На территории отстойно-разворотной площадки устанавливаем 12 ультрабыстрых зарядок. В будущем это позволит запустить электробусные маршруты в Щербинке и Бутово», – отметил заместитель мэра Москвы Максим Ликсутов.

### Демонтаж аварийных объектов

В поселении Рязановское в июне начался снос сразу нескольких зданий. Так, в посёлке Фабрики имени 1 Мая демонтировали многоквартирный дом 3, объект был расселен в 2006 году, и многоквартирный дом 33 в микрорайоне Гора, построенный в 1917 году.

Также специалисты подрядной организации демонтировали аварийное здание клуба в поселке Остафьево.

Предварительно объектам были отключены от ресурсоснабжающих магистралей для соблюдения техники безопасности.

В настоящий момент с территорий всех объектов производится вывоз строительного мусора.

**С юбилеем!**

Совет депутатов,  
администрация поселения  
Рязановское и Совет ветеранов  
сердечно поздравляют  
с юбилеями жителей поселения  
Рязановское, родившихся  
в июне:

**С 70-летием:**

Бузину Ирину Михайловну  
Колодяжную Кристину Антоновну  
Майорову Клавдию Сергеевну  
Большакову Лидию Алексеевну  
Нечитайлову Татьяну Васильевну  
Гутову Наталью Андреевну  
Удалова Владимира Александровича  
Митковскую Нину Георгиевну  
Удодова Владимира Николаевича  
Лазутину Евдокию Захаровну  
Козыркину Надежду Тихоновну  
Абазова Канамата Амерхановича  
Столярову Варвару Николаевну  
Демакину Веру Ивановну  
Глазырину Веру Николаевну  
Пухову Галину Александровну  
Шишкова Владимира Николаевича  
Филатову Светлану Васильевну  
Пестову Александру Павловну  
Таранец Тамару Петровну

**С 75-летием:**

Фролова Юрия Андреевича  
Корючева Павла Владимировича  
Лукьянчикову Надежду Васильевну  
Тимофееву Наталью Петровну  
Волкову Любовь Николаевну  
Калдынову Виталину Георгиевну  
Покровскую Наталью Павловну  
Смыслову Евгения Леонидовича  
Морозову Пелагею Ефимовну  
Сидорову Елену Алексеевну  
Пономарева Николая Андреевича  
Суворову Татьяну Ивановну

**С 80-летием:**

Зубцову Татьяну Ивановну  
Булякову Валентину Павловну  
Павлущенко Валерия Алексеевича

**С 85-летием:**

Кайнову Нину Николаевну

**С 90-летием:**

Якубову Сялиму Фаттяховну  
Михалина Николая Ивановича

**Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия.**

**Вы и сейчас продолжаете восхищать окружающих своей энергией и удивительным трудолюбием. Вы согреваете всех своим душевным теплом, дарите радость и мудрость. Спасибо Вам за все, счастья и долгих лет жизни! И пусть они будут наполнены нежностью, семейным теплом и заботой!**

**Молодежь****День молодежи – наш праздник!**

**И**юнь – пора экзаменов и сессий, но это не мешает нашим парламентариям совмещать учебу и общественную жизнь. Кроме того, именно в июне отмечается праздник молодых и активных – День молодежи! По традиции Молодежная палата приняла участие во всех мероприятиях июня, организованных администрацией поселения, также поучаствовала в нескольких активностях в Центре молодежного парламентаризма и усиленно готовится к окружному Фестивалю народов России.

**ДЕНЬ РОССИИ**

Молодежная палата приняла участие в праздновании Дня России, организованном администрацией поселения Рязановское. Праздник прошел на площади около СКЦ «Пересвет». Молодые парламентарии провели мастер-классы, сделали всем желающим аквагрим, подарили каждому пришедшему ленточки, флажки и шары в цветах триколора.

**ЦМП**

13 июня молодые парламентарии посетили встречу с юристом Александром Баутиным. Вместе обсудили такие важные темы, как получение кредитов, правила действий при случайном повреждении витрины и выстраивание эффективного общения с охранниками.

14 июня прошло второе занятие в Школе ораторского

мастерства. На нём уделили внимание голосу – сделали несколько упражнений на снятие зажимов, поработали над дикцией и убедительным звучанием. Ораторский клуб – это место, где ребята не только учатся четко излагать свои мысли, но и находят единомышленников, которые любят наш великий язык.

**МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ**

Представители нашей Молодежной палаты вместе с депутатом Совета депутатов Галиной Степановой и активными жителями поселения Рязановское 16 июня приняли участие в Молодежном форуме на территории ТиНАО. Для участников подготовили интересную программу в формате круглых столов. Основными темами обсуждений стали «Труд и профессия», «Как стать политиком» и «Как получить грант на реализацию проекта». Своим опытом и знаниями поделились депутат Московской городской Думы Александр Козлов, Герой России генерал-лейтенант авиации Иван Бохонко, Герой Социалистического Труда Геннадий Баштанюк, проректор РГУ имени А.Н. Косыгина Владимир Зотов и директор Автономной некоммерческой организации «Отражение» Александр Шабанов. Участники смогли задать интересующие их вопросы, поделиться своим мнением и предложениями, обменяться интересными идеями, а также

обсудить направления развития молодежной политики.

**ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ**

Накануне памятной даты Молодежная палата поселения Рязановское вместе с сотрудниками администрации, общественными советниками, представителями Совета ветеранов и ДК «Десна» приняла участие в мемориально-патронатной акции. Она прошла в поселке Фабрики имени 1 Мая у обелиска «Воин-освободитель». Активисты пропололи цветники и убрали прилегающую территорию.

Памятные мероприятия продолжились около обелиска «Воин-освободитель», где Молодежная палата приняла участие во Всероссийской акции «Свеча памяти». Ребята зажгли свечи в память о погибших во время войны. Активисты выложили слово «Помним» и прочитали стихи, чтобы отдать дань уважения тем, кто сражался за нашу свободу и мир. Акция «Свеча памяти» сохраняет историю и помогает передать

будущим поколениям память о тех событиях и людях, которые пожертвовали жизнью во время Великой Отечественной войны.

А 22 июня Молодежная палата приняла участие в торжественном митинге, посвященном Дню памяти и скорби. Ребята возложили красные гвоздики к мемориалам и почтили минутой молчания память о событиях Великой Отечественной войны.

**ПОДГОТОВКА К ФЕСТИВАЛЮ**

В спортивном парке «Красная Пахра» 1 июля состоится VIII окружной Фестиваль народов России. Инициаторами проведения мероприятия стали молодежные палаты ТиНАО. По традиции перед фестивалем прошла жеребьевка, в результате которой определилось, что наша Молодежная палата представит в этом году культуру белорусов. Молодые парламентарии представят творческие номера, проведут дегустацию национальных блюд, расскажут о традициях народа.

Юлия Юдина

**ЛЕТНИЕ ВЕЧЕРА В РЯЗАНОВСКОМ**

4 июля 17.30	пос. Остафьево, д. 22 (грачевник)
6 июля 17.30	пос. Знамя Октября (детская площадка на дворовой территории домов 11, 13, 16, 20)
7 июля 19.00 - 21.00	ДЕНЬ ИВАНА КУПАЛЫ пос. Фабрики им. 1 Мая, д. 37, прибрежная зона реки Десны у Дома культуры «Десна»
8 июля 12.00 - 13.30	ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ Музей-заповедник «Остафьево» - «Русский Парнас»
11 июля 17.30	пос. Ерино, ул. Высокая, у д. 3а и 5, детская площадка
12 июля 17.30	ЖК «Остафьево» (плейхаб)
13 июля 17.30	пос. Фабрики им. 1 Мая, у домов 17 и 18
18 июля 17.30	пос. Знамя Октября, мкрн. Родники, фонтан у д. 9
19 июля 17.30	ЖК «Алхимово», д. 31, стр. 2
20 июля 17.30	пос. Знамя Октября (Сквер Ветеранов, у д. 19)
25 июля 17.30	пос. Фабрика им. 1 Мая, у д. 6 и 7, парк
27 июля 17.30	пос. Ерино, д. 5, детская площадка

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Назаренко Алексеем Сергеевичем, почтовый адрес: г. Москва, Литовский бр. д. 19 кв. 185, адрес эл.почты gzkom@yandex.ru, тел. 89258903987, № регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 38590, СНИЛС: 123-375-340 35, квалификационный аттестат 77-16-142, выполняются кадастровые работы по образованию 1 земельного участка путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 50:27:0020421:156 и земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенного по адресу (местоположение): Российская Федерация, Москва, внутригородская территория поселения Рязановское, деревня Девятское, земельный участок 33/1

Заказчиком кадастровых работ является Коченов Александр Владимирович, почтовый адрес: Российская Федерация, г. Москва, поселение Рязановское, Девятское деревня, дом 32А, тел: 89773137979. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится в 11.00,

29.07.2023 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, поселение Рязановское, Девятское деревня, дом 32А. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, Литовский бр., д. 19, кв. 185. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28.06.2023 по 28.07.2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 28.06.2023 по 28.07.2023 г., по адресу: г. Москва, Литовский бр. д. 19 кв. 185.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельных участков, расположенные по адресу: Российская Федерация, г. Москва, поселение Рязановское, Девятское деревня. Все заинтересованные лица в кадастровом квартале 77:20:0020421. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы в правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Рязановский вестник»  
№ 7 (126) от 28 июня 2023 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве.  
Адрес редакции: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10.  
E-mail: ryazanovskoe@mos.ru.  
Отпечатано в филиале ОАО «ФПОП» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка»  
Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя:  
108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4.  
Распространяется бесплатно. 6+  
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:

27 июня 2023 г.

По графику – 17:00,

фактически – 17:00

Тираж: 5000 экз.

Заказ № 2035-23.